

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第 48 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2022 年 2 月 17 日

### 省工作组调研示范区企业 指导助企工作

2月17日，省“万人助万企”第八工作组赴示范区蒙牛乳业（焦作）有限公司、中国广电河南网络有限公司焦作市分公司、河南理工大学科技园有限责任公司、焦作市耀晖电气设备制造有限公司、创基智谷产业园、焦作锦汇里园区管理有限公司进行调研，对“万人助万企”活动和“三个一批”活动推进情况进行指导安排。示范区管委会副主任申晓东、万英奎、区工信局局长孙丽丽陪同调研。

调研过程中，工作组分别听取了各企业负责人对企业经营情况与项目最新进展的汇报，认真询问了企业在运营方面具体细节，倾听企业遇到的困点、难点。

听取相关汇报后，工作组指出，今年以来省、市、区三级高度重视“万人助万企”活动，全力推动企业提质增

- 1 -



扫描全能王 创建

效、转型升级，焦作市作为河南省的老工业基地更是要负担更多的发展责任，示范区要在工业发展上起好头、带好队，各行业主管部门要准确认识到重大项目对地方经济的促进和支撑作用，把企业服务好、把项目推动好。要牢固树立项目为王的核心理念，以“签约一批项目、开工一批项目、投产一批项目”的“三个一批”活动要求，加快推动项目落地见效。要继续深入开展“万人助万企”活动，要坚持问题导向，躬身入局，严格按照省委楼阳生书记“八个深化”精神，聚焦企业发展重点、难点等问题，切实为企业排忧解难，全面激发企业内生动力，为经济社会发展提供新动能。

工作组最后强调，示范区要做好助企工作的提炼与总结，收集先进案例、典型经验，做好宣传加以推广。省第八工作组今后将继续围绕紧抓龙头企业发展、紧抓科技型企业发展、紧抓“专精特新”型企业发展、紧抓“两高”型企业绿色化改造等四项工作重点，对各企业的技改、上市、融资等各方面提供有力的支持，以服务企业就是服务经济发展大局的高度责任感投入到新一年的工作当中。

---

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

---

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) （共印 55 份）

